

执裁北京冬奥会

我国首位雪车项目国际女裁判来自冰城

生活报讯 (实习生郭佳鑫 记者吕晓艳) 近日,哈尔滨女教师郝姝媛完成了2022年北京冬奥会雪车与钢架雪车项目的执裁工作,回到家乡哈尔滨,她是我国首位雪车项目国际女裁判。

**跨界跨项、英语好
她成为首位女裁判**

郝姝媛2012年毕业于黑龙江大学马克思主义哲学专业,硕士学历。毕业后到哈尔滨体育学院任教,从教十年来专注体育特色与思想政治理论课教学的创新研究,目前博士在读,主要研究方向是冰雪体育文化。随着北京冬奥会的成功申办,国家体育总局在竞赛、办赛人才培养中启动了“跨界跨项选材”,公开招募体育思维敏锐、英语功底扎实的可塑之才,参加雪车与钢架雪车项目裁判员与教练员的培训计划。郝姝媛报名参加,以优异表现及英语沟通能力获得了认可,在全英文闭卷考试中成绩名列前茅,并因此受到IBSF邀请,参与了2018—2019赛季雪车世界杯拉脱维亚及德国分站赛的裁判工作。

2019年,郝姝媛通过了IBSF全英文闭卷与英文面试的考核,获得了雪车项目的国际裁判资格。中国第一批通过雪车项目国际裁判考核的一共有9人,其中只有郝姝媛一位女性。郝姝媛认为学习是能够改变命运的,她说:“2012年研究生毕业以后我一直没有放弃英语的学习,所以考取国际裁判的时候,语言上面会有一些优势。但是考核的体育英语和四六级、雅思英语还是有区别的,所以我在备考过程中重点复习了体育知识。”



在赛场上感受到真正的体育精神

作为北京冬奥会执裁的工作人员,郝姝媛印象比较深的是牙买加队,唯一来自热带岛国的队伍,资金非常短缺,硬件、软件都不行,技术提升得也很慢,但是他们一直在参与这个项目。即便每一次比赛都是最后一名,他们还是非常积极地投入到项目中。郝姝媛表示:“我问他们成绩总是不理想,为什么还能一直坚持下来?他们的回答是,真的热爱冰雪项目。因为牙买加

很多人从生下来就没有看过下雪是什么样子,他们觉得冬季运动带来了不一样的感受,所以非常热爱这个项目。”从牙买加队运动员身上,郝姝媛真正地感受到了体育精神,体育精神不是为了获得金牌、获得奖金去从事体育运动,而是源自于热爱,然后投入进去并且丰富自己的人生经历。“在赛场上的很多人都说牙买加队就是这个项目的无名英雄,我很敬佩他们。”

为国家体育事业的日益强大感到自豪

在北京冬奥会执裁期间,郝姝媛负责起点区运动员出发前雪车车橇滑行的降温计时控制工作,即起点出发区“ICEBOX”的执裁工作。她出色地完成了组委会及起点区相关领导委派的执裁工作,也为国家体育事业的日益强大

感到无比自豪。“作为一名中国人,我特别骄傲!很多外国运动员是第一次来到中国,他们感到惊喜,甚至有的运动员比完赛之后想留在中国,不想回去了。他们非常喜欢这里的氛围、硬件设施和中国文化。”

男子凭眼缘守号 擒大乐透1800万

生活报讯(许褚)近日,浙江杭州购彩者孙先生喜中大乐透顶奖1800万元。孙先生(化姓)表示,自己是无意间看到这组号码,觉得很有眼缘就开始守号。关于奖金的使用,他还没有具体打算,会先把一部分钱存入银行。

3月2日晚,大乐透22022期开奖,当期全国中出4注一等奖,浙江省喜获大乐透双响炮,杭州、嘉兴购彩者包揽2注追加一等奖,分别擒获奖金1800万元和1809万元。3日下午,杭州大乐透中奖者孙先生在朋友的陪同下,来到浙江省体育彩票管理中心兑奖。

孙先生是一位理性购彩者,每次购彩金额几十元,这次中奖的是一张15注45元的单式追加3期1倍票。这组号码也是他经常守的一组号码,孙先生说:“以前也是机选,后来无意间看到这组号码,觉得很有眼缘,就开始守这组号码了,平时也喜欢追加。”

孙先生之前也中过一些小奖,最高的是一次200元。随行的朋友表示,



想沾点儿孙先生的喜气,希望下一次自己也能幸运中得大奖。

退休阿姨机选中体彩一等奖

生活报讯(许褚)2月23日,体彩超级大乐透开奖,全国唯一的1注追加一等奖花落山东烟台,被已经退休的辛阿姨揽入囊中。然而,直到3月2日,辛阿姨才不慌不忙地现身兑奖中心,领走了她的大奖。

“喜欢大乐透,就得期期不落地购买!”来到兑奖中心,辛阿姨说,她

坚持买体彩挺久了,但她对体彩别的玩法不太熟悉,最喜欢的就是超级大乐透。辛阿姨说:“我每期都买,但投注金额不高,之前都是机选5注,自从有了10注的投注方式,我就改成了购买10注。”她是中出大奖的开发区体彩站的常客,与业主小孙非常熟悉,“基本上每次买大乐透都来

辛孙的店里,我家住得不算远,退休后生活又闲散,所以期期不落地坚持下来了。”

“得知中奖的时候,我都不敢相信!”辛阿姨表示,发现自己中奖之后,打电话给小孙反复确认了好几次,确定是自己中了奖之后,才开始询问兑奖事宜。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

**大乐透
开出7注978万
奖池余额11.72亿元**

生活报讯(见习记者齐杨如意记者吴哲)3月14日晚,体彩大乐透第22027期开奖。当期开奖号码为:前区03、06、11、31、32,后区05、12。

本期全国开出一等奖7注,单注奖金978万余元,其中1注选择追加,多得783万余元奖金,该注追加头奖由陕西中出,其余6注基本头奖则由河南(2注)、北京(1注)、江苏(1注)、湖南(1注)、新疆(1注)中出。

二等奖开出67注,每注奖金18.3万余元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金14.7万余元,追加后二等奖总奖金超33万元。本期大乐透全国销售金额为2.72亿元,计奖结束后,奖池余额11.72亿元。

助农电商平台
回馈生活报读者

福建武夷山直邮

**简包装
喝好茶**
价格一降到底/免费包邮



大红袍6泡
原价19.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



果香小种10泡
原价25.9元/盒
特惠:买2盒送1盒

订购电话 13613600156



大红袍半斤装
原价98元/盒
特惠:买1盒送1盒

订购电话 13613600156



**正山小种:158元/250克
赠送:98元大红袍/250克**

订购电话 13613600156



**大红袍伴手礼盒:
88元/盒(150克)**

**正山小种伴手礼盒:
98元/盒(150克)**

大红袍茶:约8.3克泡,果香小种:约5克泡

订购电话 13613600156

生活报中缝阅读指南

**1、周一、周二:
企业招聘专栏
个人求职免费刊登**

**2、周三、周六:
征婚专栏**

**3、周一到周日:
老年公寓专栏**

**4、周一到周日:
搬家专栏**

**5、周一到周日:
助农专栏—武夷山茶场**

**6、周一到周日:
丢失声明、公告专栏**

**7、周一到周日:
房产公示专栏**

**有温度的报纸
有价值的便民信息
就看生活报**

刊登电话 13796106320

身边 | A09 新闻热线 15545478968

2022·3·16 星期三 本版主编 孙莹 编辑 杨明乐 版式 倪海连



网售“减肥药”掺违禁药 女子获利40余万被抓

王宪秋介绍,该案中,李某在明知该减肥药品中添加“西布曲明”成分的情况下,依然进行售卖。民警经过大量工作,李某主动交代了其位于道里区某小区车库内及其老家还存有尚未销售出的该款减肥药,警方按其供述依法进行收缴。另据李某交代,其非法从事网络销售减肥药品期间,获利40余万元。

经审,犯罪嫌疑人李某对犯罪事实供认不讳。目前,李某因涉嫌销售有毒、有害食品罪被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

据道里公安分局食药环大队民警

区某小区的90后女子李某涉嫌一起销售有毒有害食品案件。经过摸排走访,民警很快确定了该名犯罪嫌疑人,并在其租住房屋内将其抓获。今年27岁的李某在某网络购物平台上注意到了某减肥药产品,起初是想通过药物来减肥,但在通过与卖家深入了解后,得知可作为其代理商销售该款减肥药。由于李某当时没有正当职业,便抱着试试看的想法加入了,并通过微信朋友圈等方式在网上销售。李某陆续筹集了近20万元进货资

金后,便开始了她的代理销售事业。通

过宣传售卖减肥药,获得了她代理销售事业的第一桶金”。李某所代理销售的减肥药之所以能如此获利,不仅是抓住了爱美人士的心理需求,还有一点就是该款减肥药中加入了“增强药效”的违禁药物成分“西布曲明”,该药物成分曾被用于减肥药,但因其会增加严重心脑血管风险,于2010年起被国家食品药品监督管理局停止生产、销售和使用。

11日,道里公安分局食药环大队在工作中获取一条线索,目前居住在道里

区某小区的90后女子李某涉嫌一起销售有毒有害食品案件。经过摸排走访,民警很快确定了该名犯罪嫌疑人,并在其租住房屋内将其抓获。

今年27岁的李某在某网络购物平台上注意到了某减肥药产品,起初是想通过药物来减肥,但在通过与卖家深入了解后,得知可作为其代理商销售该款减肥药。由于李某当时没有正当职业,便抱着试试看的想法加入了,并通过微信朋友圈等方式在网上销售。李某陆续筹集了近20万元进货资

金后,便开始了她的代理销售事业。通过宣传售卖减肥药,获得了她代理销售事业的第一桶金”。李某所代理销售的减肥药之所以能如此获利,不仅是抓住了爱美人士的心理需求,还有一点就是该款减肥药中加入了“增强药效”的违禁药物成分“西布曲明”,该药物成分曾被用于减肥药,但因其会增加严重心脑血管风险,于2010年起被国家食品药品监督管理局停止生产、销售和使用。

据了解,2018年4月至2020年10月期间,被告人徐某亮伙同被告人王某等人,在未经注册商标所有人许可的情况下,分别购进豆油灌装工具,假冒“九三”品牌豆油的产品瓶盖、标识等,先后在香坊区西柞村、坝墙子村等地租赁民房,从假冒“九三”品牌豆油产品的生产、销售活动。

徐某亮、王某等人制售的假冒“九三”品牌豆油已经销售至南岗区、道里区、松北区、呼兰区、大兴安岭等地粮油店。目前,几名被告

分别获刑5年至3年并处罚金。

据了解,2018年4月至2020年10月期间,被告人徐某亮伙同被告人王某等人,在未经注册商标所有人许可的情况下,分别购进豆油灌装工具,假冒“九三”品牌豆油的产品瓶盖、标识等,先后在香坊区西柞村、坝墙子村等地租赁民房,从假冒“九三”品牌豆油产品的生产、销售活动。